



По обращению, поступившему в следственное управление, по факту отсутствия теплоснабжение в доме организована доследственная проверка



В следственное управление поступило обращение от жительницы дома, расположенного по улице Гагарина в Октябрьском районе города Самары, в котором указано, что в доме № 64 нет отопления из-за аварии. В ходе рассмотрения обращения поступила дополнительная информация о том, что несмотря на устранение аварии, в нескольких домах по улице Гагарина до сих пор полностью не восстановлено отопление.

По данному факту следственным отделом по Октябрьскому району города Самары организована доследственная проверка. В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего и причины, ему предшествующие. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

13 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1846106>